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Стало відомо, як Україна вчинить із 50 мільярдами доларів Кремля

Уряд України планує ефективно розтягнути в часі $50 млрд, що були анонсовані
міжнародними партнерами до 2025 року та які повинні бути виплачені коштом
доходів від заморожених російських активів. Ідеться про щонайменше
трирічну програму допомоги.

Про це повідомив міністр економіки Сергій Марченко. Він підкреслив, що таке
джерело доходів є разовим, згідно з інформацією "Інтерфакс-Україна".

"Є взаємовиключні завдання: як знайти кошти на відновлення, як розтягнути ці
кошти, обмежені, $50 млрд, які є разовою акцією – це не можна буде повторити – на
трирічну перспективу мінімум", – сказав він агентству.

Марченко нагадав, що в проєкті держбюджету на 2025 рік передбачено зовнішнє
фінансування в розмірі $38,4 млрд. Крім того, враховуючи те, що Україна продовжує
воювати і зазнає, зокрема, економічних та фінансових втрат, наступного року
ситуація не покращиться.

"У нас наразі потреба в $38 млрд, і у 2026-му дива не станеться, що в нас все
збалансється, навіть якщо теоретично про це думати. Тому ми розмірковуємо (над
найкращим варіантом використання $50 млрд. – Ред.)", – пояснив глава Мінфіну.

Конфіскація активів Росії: Україна вимагає забрати 300 млрд, але поки що отримає
лише 50 млрд дол.

Ціль України – конфіскація всіх 300 млрд доларів заморожених російських активів,
зазначив раніше прем’єр-міністр України Денис Шмигаль. Він підкреслив: отримання
від партнерів кредиту на 50 млрд доларів, забезпеченого коштами Росії, наразі
розглядається Києвом як аванс. І до виділення цих коштів прив’язана низка умов.

"Наша кінцева мета залишається незмінною – конфіскувати всі 300 млрд доларів
заморожених російських активів. 50 мільярдів розглядаємо як перший крок до цього
і як нашу подушку безпеки на наступні роки з огляду на затримки у фінансуванні та
інші непередбачувані фактори, які можуть виникнути", – зазначив глава уряду.

Нагадаємо, що лише Європейський Союз (ЄС) заморозив російські активи на суму
понад 260 млрд доларів. Загалом у західних країнах ця сума становить близько 300
млрд доларів. США пропонують використовувати ці кошти для випуску облігацій, які
згодом підуть на підтримку ЗСУ.
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Утримував дружину дві години та
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